

ОТЗЫВ

научного консультанта кандидата медицинских наук Журавлева Вячеслава Юрьевича о Самородове Николае Александровиче, авторе диссертации на тему «Роль чрезбронхиальной биопсии легких в верификации туберкулеза у впервые выявленных больных без бактериологического и гистологического подтверждения диагноза», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.9. «Хирургия» и 3.1.26. «Фтизиатрия».

Самородов Николай Александрович родился в городе Нальчике (Кабардино-Балкарская Республика) в 1987 году, в 2011 году окончил Санкт-Петербургский государственный университет по специальности «Лечебное дело», в 2012 году там же интернатуру по специальности «Хирургия». С 2012 года продолжил свое образование в ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России в ординатуре, после окончания которой получил сертификат специалиста по торакальной хирургии, а также, пройдя профессиональную переподготовку, сертификат по специальности «Эндоскопия». В дальнейшем, работая в ГКУЗ «Противотуберкулезный диспансер» МЗ КБР в должности заведующего дифференциально-диагностическим отделением, в 2016 году поступил в аспирантуру ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России по направлению «Клиническая медицина» (направленность подготовки 14.01.17 – хирургия).

Работая над научно-квалификационной работой, Н.А. Самородов разработал дизайн исследования, сформулировал цели и определил его задачи, проанализировал и обобщил данные современной литературы, провёл обследование пациентов и проанализировал результаты исследований 576 больных, включенных в научную работу. Автор самостоятельно выполнил все эндоскопические процедуры, провёл сбор и подготовку диагностического материала, участвовал в проведении бактериологического и гистологического исследований с последующим осуществлением статистического анализа полученных данных и их интерпретации, по результатам которых сформулированы выводы и разработаны рекомендации по их практическому использованию, подготовлен текст диссертации и публикации по материалам исследования.

Результаты исследования внедрены в работу консультативно-поликлинического и дифференциально-диагностического отделений ГКУЗ «Противотуберкулёзный диспансер» Минздрава КБР и клиники ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России. Материалы исследования используются в педагогической, научной и практической деятельности сотрудников кафедры госпитальной хирургии медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета, кафедр инфекционных болезней и

госпитальной хирургии медицинского факультета ФГБОУ «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова», учебного отдела ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России.

Диссертация Самородова Н.А. является законченной работой, соответствующей специальностям 3.1.9. «Хирургия» и 3.1.26. «Фтизиатрия». Диссертант имеет 7 печатных работ, из них 2 статьи в научных изданиях из Перечня рецензируемых научных изданий ВАК Министерства науки и образования Российской Федерации, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук, 1 статья в научном издании, входящем в международную реферативную базу данных Scopus и считающимся включённым в Перечень, а также зарегистрирована база данных, приравниваемая к изданиям из Перечня. Исследование одобрено решением Независимого этического комитета при ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России (протокол от 27.10.2016 г. №32).

За время работы над диссертацией Самородов Н.А. зарекомендовал себя грамотным и эрудированным специалистом, добросовестно относящимся к своей работе, постоянно стремящимся к усовершенствованию своих профессиональных навыков. Ему присущи такие качества как трудолюбие, целеустремлённость и ответственность. Он пользуется авторитетом среди коллег.

В целом диссертанта Самородова Николая Александровича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы, достойного учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант

кандидат медицинских наук, ведущий научный сотрудник

(Руководитель направления «Лабораторная диагностика»)

ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России _____ В.Ю. Журавлев

20 / января /2022 года

Россия, 191036, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д.2-4

Тел.: 8(812)775-75-50

Электронный адрес: info@spbniif.ru

Веб-сайт: http://spbniif.ru

27.01.2022

Личную подпись к.м.н. Журавлева Вячеслава Юрьевича удостоверяю.

Ученый секретарь ФГБУ "СПб НИИФ" Минздрава России

Ведущий научный сотрудник направления

"Урология, гинекология и абдоминальная хирургия"

27.01.2022

Муравьев Александр Николаевич

